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Ⅰ．調査の概要 

（１）調査の目的 

第５次上牧町総合計画及び総合戦略の策定にあたり、広く町民の意見を伺い、計画に反映してい

くことを目的に、アンケート調査を実施した。 

 

（２）各種調査の概要 

 

調査 調査概要 

町民 

アンケート 

対  象：町内在住の 18 歳以上の男女（無作為に抽出した 3,000 名） 

調査方法：郵送による配布・回収 

調査期間：平成 27 年 8月 28 日（金）～9月 10 日（木） 

回収状況：940 票（回収率 31.3％） 

 

（３）調査結果の見方 

・グラフに表示されているＮ値は有効回答数である。 

・集計結果の％表示は、小数点第２位を四捨五入してあるので、内訳の合計が 100％にならない場合

がある。 

・複数回答が可能な設問の場合、内訳の合計が 100％にならない場合がある。 
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Ⅱ．町民アンケート調査結果 

１．上牧町の住みやすさについて 

 

設問１ 総合的にみて、上牧町は住みよいところだと感じますか？ ＜１つに○印＞ 

 

 

 

69

7.4%

430

46.2%

289

31.0%

92

9.9%

34

3.7%

17

1.8% 大変住みやすい

どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

わからない
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9.0%
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7.7%
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5.6%

9.6%
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8.5%

5.3%
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12.7%

12.5%

7.6%

4.2%

7.3%

46.2%

36.3%

45.0%

46.9%

51.3%

45.4%

47.2%

60.0%

45.0%

47.4%

55.8%

44.1%

47.5%

49.3%

16.7%

50.0%

50.0%

41.8%

40.6%

55.2%

42.9%

46.1%

31.0%

21.3%

27.9%

29.2%

32.7%

34.3%

34.0%

20.0%

30.1%

32.0%

21.2%

33.2%

31.8%

28.2%

33.3%

23.7%

16.7%

27.3%

29.7%

23.8%

35.4%

33.4%

9.9%

20.0%

9.0%

7.1%

10.0%

9.2%

8.4%

10.2%

9.5%

5.8%

10.2%

8.9%

11.3%

33.3%
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9.1%

10.9%

7.0%

12.9%

9.2%

3.7%

5.0%

4.5%

5.3%

2.7%

2.4%

3.2%

3.7%

3.3%

5.8%

3.2%

2.9%

2.8%

16.7%

10.5%

8.3%

3.6%

6.3%

5.8%

2.9%

2.2%

1.8%

3.8%

4.5%

0.9%

2.0%

1.0%

0.8%
20.0%

1.5%

2.1%

1.9%

1.6%

2.2%

16.7%

5.5%

0.6%

1.7%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男性

女性

ひとり暮らし

夫婦のみ

親子二世帯（二世代）

親子孫三世帯（三世代）

兄弟・姉妹

その他

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

大変住みやすい どちらかといえば住みやすい どちらともいえない

どちらかといえば住みにくい 住みにくい わからない

Ｎ＝931

Ｎ＝111

Ｎ＝150

Ｎ＝250

Ｎ＝5

Ｎ＝402

Ｎ＝515

Ｎ＝52

Ｎ＝415

Ｎ＝71

Ｎ＝64

Ｎ＝172

Ｎ＝240

Ｎ＝55

Ｎ＝12

Ｎ＝38

Ｎ＝0

Ｎ＝313

Ｎ＝6

Ｎ＝113

Ｎ＝80

Ｎ＝207

Ｎ＝371

Ｎ＝931 
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設問２ これからも上牧町に住み続けたいと思いますか？ ＜１つに○印＞ 

 

 

 

 

 

235

25.7%

441

48.2%

152

16.6%

9

1.0%
77, 

8.4%

いつまでも住み続けたい

当分住み続けたい

できれば対市町村へ移転したい

すぐにでも他市町村へ移転した

い

わからない

Ｎ＝914

25.7%

11.4%

16.5%

21.6%

20.0%

28.6%

36.7%

25.0%

26.0%

25.2%

32.0%

29.1%

20.6%

36.8%

26.3%

25.0%

16.4%

21.3%

21.5%

17.2%

35.1%

48.2%

41.8%

53.2%

46.8%

55.9%

52.7%

41.9%

50.0%

49.5%

47.8%

50.0%

48.5%

52.0%

41.2%

33.3%

39.5%

58.3%

49.1%
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16.6%

27.8%

15.6%

16.2%

20.0%

11.3%

14.9%

25.0%

16.7%

16.3%

12.0%

15.2%

16.7%

11.8%

66.7%

18.4%

12.7%

23.0%

18.0%

20.2%

12.8%

1.0%

2.5%

1.8%

0.9%

0.7%

0.8%

1.0%

0.8%

0.3%

1.0%

7.9%

8.3%

1.8%

1.6%

0.6%

0.8%

0.6%

8.4%

16.5%

12.8%

14.4%

3.4%

7.4%

5.6%

6.8%

9.9%

6.0%

6.8%

9.8%

10.3%

7.9%

8.3%

20.0%

4.9%

7.0%

8.4%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男性

女性

ひとり暮らし

夫婦のみ

親子二世帯（二世代）

親子孫三世帯（三世代）

兄弟・姉妹

その他

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

いつまでも住み続けたい 当分住み続けたい

できれば他市町村へ移転したい すぐにでも他市町村へ移転したい

わからない

Ｎ＝914

Ｎ＝109

Ｎ＝145

Ｎ＝248

Ｎ＝4

Ｎ＝396

Ｎ＝504

Ｎ＝50

Ｎ＝408

Ｎ＝68

Ｎ＝61

Ｎ＝172

Ｎ＝238

Ｎ＝55

Ｎ＝12

Ｎ＝38

Ｎ＝0

Ｎ＝309

Ｎ＝6

Ｎ＝111

Ｎ＝79

Ｎ＝203

Ｎ＝359
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設問２－１ 上牧町に住み続けたいと思う理由は何ですか？ ＜３つまでに○印＞ 

※「いつまでも住み続けたい」「当分住み続けたい」と回答した方を対象 

 

設問２－２ 上牧町に住み続けたいとは思わない理由は何ですか？ ＜３つまでに○印＞ 

※「できれば他市町村に移転したい」「すぐにでも他市町村に移転した」と回答した方を対象 

 

 

 

 

62.9%, 425

44.4%, 300

35.7%, 241

28.3%, 191

17.6%, 119

16.0%, 108

15.2%, 103

14.5%, 98

9.3%, 63

3.6%, 24

3.1%, 21

2.7%, 18

1.0%, 7

3.6%, 24
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災害が少ない

住みなれていて愛着がある

買い物や外食が便利

緑が多い

犯罪が少ない

交通の便が良い

地域での人間関係が良い

学校や仕事、家族の都合

医療・福祉サービスが充実している

子育てがしやすい

子どもの教育環境が良い

公共施設が充実している

都市基盤が整備されている

その他
Ｎ＝676

66.5%, 107

42.2%, 68

39.8%, 64

28.0%, 45

23.0%, 37

11.2%, 18

11.2%, 18

9.9%, 16

9.3%, 15

7.5%, 12

6.2%, 10

4.3%, 7

0.0%, 0

0.0%, 0

0 20 40 60 80 100 120

交通の便が良くない

買い物や外食が不便

医療・福祉サービスが充実していない

都市基盤が整備されていない

公共施設が充実していない

子供の教育環境が良くない

愛着がない

その他

学校や仕事、家族の都合

地域での人間関係が良くない

子育てがしにくい

緑が少ない

犯罪が多い

災害が多い
Ｎ＝161
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２．町政に対する現状の評価と今後の期待 

設問３ 以下の示す以下に示す、第４次上牧町総合計画の施策体系に基づく 16 項目について、現

在の「満足度」と、今後施策を進める上での「重要度」のそれぞれについて、あなたの今

のお気持ちに最も近い番号を１つずつ選んで○印をつけてください。 

 

 

0.3%

1.9%

2.0%

1.5%

0.4%

0.4%

0.8%

0.6%

0.5%

0.6%

1.8%

0.5%

0.1%

0.9%

0.6%

5.6%

12.3%

8.2%

11.4%

5.2%

5.6%

5.6%

5.4%

5.1%

4.2%

5.4%

4.8%

5.5%

2.1%

6.7%

5.1%

54.9%

59.3%

68.3%

64.5%

73.7%

70.9%

71.4%

76.1%

63.8%

77.2%

80.0%

68.5%

66.4%

68.0%

73.3%

59.2%

28.0%

21.1%

16.4%

18.1%

17.4%

20.3%

18.1%

14.8%

24.1%

14.3%

9.5%

22.9%

21.8%

23.6%

16.1%

25.6%

11.1%

5.4%

5.1%

4.4%

3.2%

2.7%

4.1%

3.2%

6.6%

3.8%

3.3%

3.8%

5.9%

6.3%

3.0%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夢と感動に出会う豊かな交流の実現

さわやかな水と緑のきれいな暮らしの実現

快適で清潔なうるおいのある居住空間の実現

かけがえのない生命を守れる暮らしの実現

生涯現役の長寿社会の実現

すこやかなヒューマンライフの実現

いきいき暮らせるノーマライゼーション社会の実現

夢づくり・人づくりの推進

生涯スポーツの推進

ドラマティックな上牧文化の創造

一人ひとりが大切にされる差別のない明るいまちづくりの実現

地域の特性を活かした農業の推進

個性豊かな商工業の振興

資源を活かした協働による名所づくりの推進

一人ひとりがきらめき、はばたくまちづくりの推進

自立した行財政運営の推進

満足度

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満

Ｎ＝904

Ｎ＝903

Ｎ＝895

Ｎ＝905

Ｎ＝897

Ｎ＝891

Ｎ＝885

Ｎ＝877

Ｎ＝880

Ｎ＝880

Ｎ＝884

Ｎ＝876

Ｎ＝880

Ｎ＝878

Ｎ＝881

Ｎ＝875

18.8%

19.4%

9.8%

22.6%

18.0%

18.1%

20.7%

18.8%

8.2%

6.3%

8.7%

8.9%

10.7%

8.6%

8.5%

25.0%

50.0%

45.5%

34.7%

46.4%

45.1%

45.3%

41.8%

42.0%

34.2%

23.1%

24.0%

36.7%

36.2%

30.4%

33.7%

36.4%

25.8%

31.7%

46.7%

28.3%

32.6%

32.6%

33.7%

36.5%

49.1%

58.1%

56.2%

46.4%

46.3%

49.8%

51.6%

33.8%

3.9%

2.7%

6.1%

1.7%

3.0%

3.0%

2.7%

2.1%

6.2%

8.9%

6.9%

5.1%

4.9%

7.2%

4.4%

3.5%

1.5%

0.6%

2.8%

1.0%

1.3%

1.0%

1.0%

0.6%

2.2%
3.6%

4.2%

2.9%

2.0%

3.9%

1.7%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夢と感動に出会う豊かな交流の実現

さわやかな水と緑のきれいな暮らしの実現

快適で清潔なうるおいのある居住空間の実現

かけがえのない生命を守れる暮らしの実現

生涯現役の長寿社会の実現

すこやかなヒューマンライフの実現

いきいき暮らせるノーマライゼーション社会の実現

夢づくり・人づくりの推進

生涯スポーツの推進

ドラマティックな上牧文化の創造

一人ひとりが大切にされる差別のない明るいまちづくりの実現

地域の特性を活かした農業の推進

個性豊かな商工業の振興

資源を活かした協働による名所づくりの推進

一人ひとりがきらめき、はばたくまちづくりの推進

自立した行財政運営の推進

重要度

高い やや高い ふつう やや低い 低い

Ｎ＝872

Ｎ＝876

Ｎ＝870

Ｎ＝877

Ｎ＝870

Ｎ＝874

Ｎ＝873

Ｎ＝865

Ｎ＝865

Ｎ＝864

Ｎ＝866

Ｎ＝856

Ｎ＝862

Ｎ＝861

Ｎ＝858

Ｎ＝859
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設問４ 前問の 16 項目のうち、今後、特に重要であると思うものはどれですか？ 重要だと思う

ものを５つまで選んで、その番号を記入してください。 

 

 

 

400

370

358

329

323

301

278

273

172

150

148

148

127

113

94

69

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

かけがえのない生命を守れる暮らしの実現

さわやかな水と緑のきれいな暮らしの実現

自立した行財政運営の推進

夢と感動に出会う豊かな交流の実現

いきいき暮らせるノーマライゼーション社会の実現

夢づくり・人づくりの推進

生涯現役の長寿社会の実現

すこやかなヒューマンライフの実現

個性豊かな商工業の振興

地域の特性を活かした農業の推進

快適で清潔なうるおいのある居住空間の実現

一人ひとりがきらめき、はばたくまちづくりの推進

生涯スポーツの推進

一人ひとりが大切にされる差別のない明るいまちづくりの実現

資源を活かした協働による名所づくりの推進

ドラマティックな上牧文化の創造
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設問５ 上牧町の現状について、あなたは総合的にみてどのように感じていますか？ 

                                    ＜１つに○印＞ 

 

 

 

 

 

1.8%

16.3%

45.8%

29.2%

6.9%

満足 やや満足 ふつう

やや不満 不満

Ｎ＝910

1.8%

2.6%

1.9%

2.7%

2.0%

2.0%

0.0%

2.0%

1.6%

3.8%

4.9%

1.8%

0.9%

1.6%

16.4%

17.9%

20.4%

17.0%

13.3%

15.3%

16.4%

0.0%

17.8%

15.0%

25.0%

21.2%

18.0%

16.5%

14.9%

15.6%

46.3%

37.2%

40.7%

41.1%

44.7%

47.0%

53.7%

75.0%

47.2%

45.3%

58.3%

36.5%

36.1%

47.6%

44.7%

48.9%

29.6%

33.3%

27.8%

27.7%

32.0%

29.2%

25.8%

25.0%

26.6%

30.6%

8.3%

30.8%

34.4%

25.9%

32.8%

27.9%

7.0%

9.0%

9.3%

11.6%

10.0%

6.4%

2.0%

6.3%

7.5%

8.3%

7.7%

6.6%

8.2%

6.8%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男性

女性

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満

Ｎ＝910

Ｎ＝78

Ｎ＝108

Ｎ＝112

Ｎ＝150

Ｎ＝202

Ｎ＝244

Ｎ＝4

Ｎ＝394

Ｎ＝506

Ｎ＝170

Ｎ＝235

Ｎ＝366

Ｎ＝61

Ｎ＝52

Ｎ＝12

Ｎ＝0 
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３．上牧町の将来や、今後取組むべきことについて 

設問６ これからの上牧町はどのようなまちになると良いと思いますか？ ＜３つまでに○印＞ 

 

 

 

380

338

266

241

233

189

162

157

139

132

96

92

88

46

45

27

23

0 50 100 150 200 250 300 350 400

住環境が良く、暮らしやすい快適なまち

犯罪等がなく、安心して暮らせるまち

公共交通が整った便利なまち

未来を築く子どもが健やかに育つまち

障がい者や子ども、高齢者を大切にするまち

ごみや公害のない清潔なまち

防災環境の整備や防災活動が行われ、安全で災害に強いまち

緑豊かで、自然との調和がとれたまち

文化や教育が充実し、生きがいをもって暮らせるまち

中心市街地に魅力のある施設があり、人が集いにぎわいのあふれるまち

他のまちにはない魅力を持った個性のあるまち

産業が盛んで、活気あふれるまち

町民が主体的に町政に関わり、行政との協働で進める住民自治のまち

スポーツが盛んで、健康なまち

地域で技術や経験、人材を活かせるまち

地球温暖化対策や環境問題への対応等が充実したまち

その他
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設問７ 設問 6 で選択された将来のまちのイメージを実現するために、具体的にどのような行政サ

ービスや取組が必要であると思いますか？  ＜自由に記入してください＞ 

 

 

 

3

2

2

2

2

2

3

3

3

3

3

6

6

6

7

7

8

9

9

9

9

9

10

11

12

13

13

13

14

15

18

18

21

22

26

28

34

37

57

63

0 10 20 30 40 50 60 70

その他

官学連携

人口増加

高齢者活動

雇用創出

教育機関誘致

高齢福祉

協働

福祉

健康づくり

就職支援

広域連携

住環境

安全安心

イベント

住民交流

社会教育

医療サービス

河川整備

空家

高齢者活用

障がい者サービス

環境衛生

防災

土地利用

施設の充実

若者世代

公園整備

企業誘致

商業振興

住民活動支援

学校教育

環境保全

住民サービス

子育て

防犯

高齢者サービス

道路整備

行政運営

公共交通

問７ 具体的に必要な行政サービスや取組み（分類分け）
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設問９ 上牧町に住みたくなるために、あるいは、ずっと住み続けたくなるために、町が実施した

方が良い効果的な支援はどれだと思いますか？＜主なもの３つまでに○＞ 

 

 

 

336

329

306

207

168

134

133

104

103

79

76

75

63

57

54

0 50 100 150 200 250 300 350 400

住宅をリフォームする際の補助の充実

子どもの医療費補助の充実

高齢者や障がい者の方が入居しやすい住宅の普及

保育費支援の充実

学校授業料支援の充実

親族の近くに住むことや同居に対する支援

子育て世代向け公的賃貸住宅の供給

空き家を購入する際の補助

起業支援・助成

その他

新規就農者への支援

家を借りる際の家賃補助（期間限定）

出産祝い金

転入奨励金

わからない
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４．結婚・子育てについて 

設問 10 結婚しやすい、結婚したいと思える環境をつくるには、どのような支援が効果的だと思

いますか？【あてはまるものすべてに○】 

 

 

 

設問 11 出産しやすい環境として、どのような支援があればよいと思いますか？【１つに○】 

 

 

 

415

403

365

303

260

214

206

196

76

60

24

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

安定した雇用機会の提供

夫婦がともに働き続けられるような職場環境の充実

女性が働きやすい環境づくり

結婚した方が有利となるような税制や社会保障

安定した住居・住宅の供給

結婚や住宅に対する資金貸与や補助支援

長時間労働の是正、有給休暇の取得促進など、自由な時間の確保

男女の出会いの場の提供

結婚は個人の問題であるため、支援は必要ない

結婚に関する相談体制

その他

304

34.7%

180

20.6%

329

37.6%

32

3.7%

30

3.4%
産休・育休制度の充実

妊娠・出産に関する相談・地域のサポート

体制の充実

妊娠・出産時の経済的負担の軽減

支援は必要ない

その他

Ｎ＝875
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設問 12 子育てしやすい環境づくりについて、どのような支援があればよいと思いますか？ 

                               【主なもの３つまでに○】 

 

 

設問 13 あなたが職場に求める出産・子育て支援の制度や取組は何ですか？ 

                               【主なもの３つまでに○】 

 

 

 

519

344

329

230

209

145

141

131

104

94

47

21

9

0 100 200 300 400 500 600

保育所などの預け先施設の充実

子育てがしやすい税制や社会保障

子どもの人数に応じた経済的な支援

子育てに関する相談、サポート体制の充実

子育てを地域で見守るコミュニティーの充実

育児や住宅に対する資金貸与や補助支援

長時間労働の是正、有給休暇の取得促進など、育児時間の確保

育児休業制度の充実（期間の延長など）

企業による育休明けの働き方に関する支援

男性の育児休業取得の推奨

育児に関するセミナーなどの開催

支援は必要ない

その他

272

266

237

193

191

139

121

111

98

77

69

57

52

46

34

32

28

28

26

16

12

11

8

0 50 100 150 200 250 300

復職制度

妊娠・出産のための特別休暇（不妊治療休暇、妊娠中の休暇など）

短時間勤務制度

事業所内託児施設

子どもの看護休暇

終業時刻の繰り上げ・繰り下げ

育児に要する経費の援助措置

フレックスタイム制度

上司からの育児休業取得のすすめ

在宅勤務制度

所定外労働時間の免除

ﾍﾞﾋﾞｰｼｯﾀｰ、家事支援ｻｰﾋﾞｽｸｰﾎﾟﾝ

わからない

特になし

制度利用者が集まり、情報交換できる場の提供

勤務先への子どもの同行

育休復帰のための研修

子育て経験のある先輩等、ﾒﾝﾀｰ制度※による支援

育児休業中の情報提供

育児休業の取得前、休業中、復帰直前などでの面談

時短勤務からの復帰セミナー

その他

制度利用者にｷｬﾘｱ形成をﾃｰﾏにした研修
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５．住民と行政ともに取組む“協働のまちづくり”のあり方について 

設問 14 あなたは、地域の活動（自治会活動、ボランティア活動、ＮＰＯ活動等）に参加していま

すか？また、今後参加したいと思われますか？          ＜１つに○印＞ 

 

 

 

設問 15 活動されている方は、活動の内容を教えてください。今後参加したい方は、どのような

活動なら参加しても良いと思いますか？      ＜当てはまるもの全てに○印＞ 

 

 

 

62

7.1%

275

31.6%

238

27.4%

295

33.9%

積極的に活動している

都合が合えば参加している

ほとんど参加していないが、今後は参加したい

活動したいとは思わない

Ｎ＝870

275

177

103

96

94

87

86

66

48

36

34

26

22

21

13

0 50 100 150 200 250 300

自治会など地域のまちづくり活動

文化、芸術、スポーツに関する活動

安全･安心な地域の実現に関する活動

子どもの健全育成に関する活動

環境の保全に関する活動

災害時の救援活動

保健、医療、福祉に関する活動

ボランティアやNPO等を支援する活動

スローライフなど暮らしを見直す活動

産業振興やまちのにぎわいづくりの活動

社会教育に関する活動

国際交流や国際協力に関する活動

その他

情報化社会の発展を図る活動

男女共同参画社会をつくるための活動
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設問 16 「協働のまちづくり」を進める上でどのようなことが重要だと思いますか？ 

                                  ＜２つまでに○印＞ 

 

設問 17 住民と行政がともに協力して進める“協働のまちづくり”の活動や取組みは、どのような

内容で、どのような住民団体等との協力体制が望ましいと思いますか？ 

                             ＜自由に記入してください＞ 

 

 

 

453

220

208

156

129

14

0 200 400 600

住民と町との情報の共有化（情報提供、意見交換の場の充実など）

地域の活動や住民団体活動に対する支援（ボランティアの充実、ＰＲ支援、資金調達支援など）

住民と町が協働するためのルールをつくり、協働のまちづくり事業を実施する

実施した政策の評価を住民参画で行うための機会の充実

政策立案に住民団体等が関わる機会を増やす（会議や計画への参画機会の充実など）

その他

5
1
1
1
1
1
2
3

5
6

12
12

18
21

24
50

0 10 20 30 40 50 60

その他
高齢者団体
地域資源
住環境

施設管理
環境衛生
住民交流
地域活動

教育
イベント
環境保全
安全安心

防犯
情報共有

福祉サービス
防災

住民と行政がともに協力して進める協働のまちづくりの活動や取組み（分類分け）

1

1

6

12

17

17

23

111

0 20 40 60 80 100 120

専門家

民生委員

民間企業

学校

地域団体

住民

行政

自治会

協働のまちづくりの活動や取組みに必要な団体（分類分け）
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６．あなた（回答者）ご自身について 

設問 18 あなたの性別は？                        ＜１つに○印＞ 

 

 

設問 19 あなたの年齢は？                        ＜１つに○印＞ 

 

 

設問 20 あなたのお住まいの地域をお答えください。            ＜１つに○印＞ 

 

 

405

43.7%521

56.3%

男性

女性

Ｎ＝925

0.0%

8.6%

12.0%

12.2%

16.4%
22.8%

27.4%

0.5%
18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上
Ｎ＝925

136

105

78

73

67

64

60

58

50

49

43

36

25

20

20

19

0 20 40 60 80 100 120 140 160

桜ヶ丘

米山台

服部台

葛城台

片岡台１～２丁目

友が丘

南上牧・中筋出作・プレステアーバン

片岡台３丁目

下牧１～３丁目

松里園

滝川台

北上牧

緑ヶ丘

ゆりが丘

金富・梅が丘

五軒屋・三軒屋・新町
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設問 21 あなたの職業は？                        ＜１つに○印＞ 

 

 

 

設問 22 あなたの業種は？                        ＜１つに○印＞ 

 

 

 

設問 23 あなたの通勤･通学先はどこですか？               ＜１つに○印＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40

4.4%

245

26.9%

129

14.2%

6

0.7%

233

25.6%

245

26.9%

13

1.4%
自営業

会社員等（公務員･会社役員・専門職含む）

パート･アルバイト

学生・専門学校生

専業主婦・専業主夫

無職

その他

Ｎ＝911

3

0.7%
26

6.0%

69

16.0%

23

5.3%

38

8.8%

22

5.1%

141, 32.7%

22

5.1%

87, 20.2%

農林業 建設業

製造業 運輸・通信業

卸売・小売業 金融・保険業

サービス業 官公庁

その他

Ｎ＝431

14

8.6%

13

8.0%

24

14.7%

25

15.3%15, 

9.2%

72

44.2%

王寺町 広陵町 河合町

香芝市 奈良市 その他

Ｎ＝163

153

93.3%

1

0.6%

5

3.0%
5

3.0%

大阪府 京都府

兵庫県 その他

Ｎ＝164

72

17.5%

173

42.0%

167

40.5%

上牧町内 県内 県外

Ｎ＝412
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設問 24 あなたの同居の家族構成は？                   ＜１つに○印＞ 

 

 

 

設問 25 あなたには現在養育中の子どもがいますか？            ＜１つに○印＞ 

 

 

 

設問 26 あなたの同居の家族に 65 歳以上の高齢者がいますか？       ＜１つに○印＞ 

 

 

 

52

5.8%

317

35.1%

419

46.3%

71

7.9%

6

0.7%
39

4.3%
ひとり暮らし

夫婦のみ

親子二世帯（二世代）

親子孫三世帯（三世代）

兄弟・姉妹

その他

Ｎ＝904

207

22.9%

696

77.1%

いる

いない

Ｎ＝903

456

50.4%

448

49.6%

いる

いない

Ｎ＝904
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設問 27 日常的な買い物 は主にどちらへお出かけになりますか？上牧町内と上牧町外それぞれ

で最もあてはまる場所をお答えください。           ＜各欄１つに○印＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 28 買い物の主な移動手段は何ですか？                ＜１つに○印＞ 

 

 

 

設問 29 あなたは上牧町に住んで、通算何年になりますか？         ＜１つに○印＞ 

 

 

95

10.4%

108

11.8%

639

69.8%

24

2.6%

12

1.3%

38

4.1%
徒歩

自転車

自動車

バス

電車

その他

Ｎ＝917

12

1.3%
55

6.0% 64

6.9%

174

18.9%

243, 26.3%

375

40.6%

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

Ｎ＝923

48

5.7%
44

5.2%

715

85.0%

34

4.0%

中部地域・町道下牧高田線沿線

中部地域・県道中筋出作・川合線沿線

東部地域・アピタ西大和店周辺

その他

Ｎ＝841

141

18.8%

156

20.8%

195

26.0%

128

17.1%

9

1.2%
71

9.5%

50, 6.7%

王寺町 広陵町 河合町 香芝市

奈良市 大阪府 その他

Ｎ＝750
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設問 30 現在、お住まいの住宅の種類は？                 ＜１つに○印＞ 

 

776

84.6%

14

1.5%

26

2.8%

29

3.2%

2

0.2%

55

6.0% 15

1.6% 一戸建て持家

一戸建て借家

分譲マンション

民営賃貸マンション・アパート

社宅・官舎・寮

公営住宅

その他
Ｎ＝917


